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2−]نقطه    1
𝑏

𝑥 3روی خط  [ − 𝑦 =  مقدار قرار دارد.  4

𝑏 .برابر است با کدام گزینه است 

𝑏الف(  = 𝑏ب(                                  10 = −2 

𝑏ج(  = 𝑏د(                                      3 = −10 

1  عرض از مبدا خط 6 
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 با کدام برابر  

 است.
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𝑥زاویه ی بین دو خط  2    = 𝑦و  2 =  چند درجه است.  3−

 صفرب(                                         45الف( 

 180د(                                              90ج( 

𝑦خط  7  = −3 𝑥 .با کدام یک از خط زیر موازی است 

𝑦 2الف(  = −6 𝑥 + 𝑦  ب(                      2 = 3 𝑥  

𝑥 2ج(  + 3 𝑦 = 𝑦د(                             6 =
1

3
𝑥 

]معادله خطی که از نقطه  3 
−1
2

𝑦 گذشته و با خط [ = 3 𝑥 − 2       

 موازی باشد. کدام است.

 

𝑦  الف( = 2 𝑥 + 𝑦ب(                    3 = 3 𝑥 + 5 

𝑦ج(  = −2 𝑥 + 𝑦د(                    3 = 3 𝑥 − 5 

𝑥 3خط  8  + 4 𝑦 =  مثلثی با محورهای مختصات 12

 ایجاد می کند. مساحت مثلث چند است.  

                

 16ب(                                                 8الف( 

 6د(                                                  12ج( 

𝑦مختصات نقطه ای از خط  4  = −3 𝑥 +  طول و که 4

 ض آن عکس یکدیگر باشند. کدام است.عر 
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𝑥 3در صورتی که  9   − 𝑦 = 𝑦و  4 = (2 𝑚 + 5)𝑥 − 2  

 کدام گزینه است.  𝑚موازی باشند ، مقدار 
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 کدام است. 𝑦در دستگاه زیر مقدار  5  

 

𝑦  الف( = 𝑦ب(                                4 = −2 

𝑦ج(  = 𝑦د(                                  4− = 2 

 به ارزش ریالی جمعاً 50و  20در یک قلک تعدادی سکه  10 

            عدد 15سکه ها  ریال موجود است. اگرتعداد تمام  450 

 ریالی کدام گزینه است. 20باشد ، تعداد سکه ها  

 15ب(                                                  10الف( 

 20د(                                                       5ج( 

{
2 𝑥 − 𝑦 = −8
𝑥 + 3 𝑦 = 10  

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری
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